Kadegpa rurnersl @I bOY BO
NIMA




A. OueHKa nNbif1eBoro
3arpsa3HeHund

« Macca nbiam: m dunbrpa nocne — M dunbtpa go = M nbiam

Ob6bem BO34yxa: Vsosayxa(/MUH)™* t(muH)=V (n)
Mepesoa nutpos B m3:V (n) : 1000 =V (m3)

™M nbLIx (Mr)
V Bo3ayxa (M°)

CpasHuaem c K sewectBa 13 IH 2.2.5.3532-18

«MpepenbHo aonyctumble KoHUeHTpauum (MAK) BpeaHbix BeLWECTB B
BO34yxe paboyen 30HbI»

KoHUeHTpauma nbinu: = C (mr/m3)

Ecaun npesbiwaeT, To Nnuwem, BO CKobKo pa3!!!

[Mpumep -
3akroveHue A: Bosgyx sanbineH.
KoHueHTpauus nbinun, cogepxatuen 8,5% SiO,, NpeBbILLAET MOK B 2,7 pasa.




b. OueHka TOKCU4eCcKnx

doakTopoB

 CpaBHMBaeEM
dpaKTU4YeCKNe KOHLUEHTPALIUN BELLLECTB (C1 n
C)
c NAK (NAOK, n MOK, cooTBeTCTBEHHO).
 Ecnun xota Obl 0OHO 13 BELLECTB
B JAaHHOW KOHUeHTpauun npesblilaeTt MNAK,
TO YKa3blBaeM, BO CKOSbLKO pas.

* Ecnu ykaszaHo Tpu BeLLeCcTBa, TO

KObleHTPaLUMIO0 KaXK0ro cCpaBHMBaEM CO
3aKnmquweﬁmleHTpauMﬂ cepHou KncnoTel npesbiwaet MNAK B 7 pas.
S

IGB.@H[M.{ ncrtoro sogopoaa He npesbiaeT MNAK.



B. OueHka apdPeKTUBHOCTH
o0OLeodbMeHHOU BEHTUNALUUN

 [1paBuno: B NOMELLEHUsIX C 0AHOBPEMEHHbIM
BblENeHMeM B BO3QYX HECKOMNbKUX BPeaHbIX
BELLIECTB pacxo/ Bo3ayxa onpeaensercs no
Ka)KaAOMY BELLECTBY C NOCNeAYoLLNM UX
CYMMWPOBaHMNEM

« ToecTb: L =L +L +...+L ,
ooLL, 1 2 n 5
roe L — npon3BoamnTenbHOCTb 00LLE0OMEHHON
BEHTUNAUUM B M3/4ac

 Ecnn aBa BewecTBa, TO
NPOn3BOAUTENBHOCTb CYMTAaEM TaK: L - =

L1+L2




B. OueHka apdPeKTUBHOCTH
o0LeodbMeHHON BEHTUNALUN

%“ L, - nponsBoauTenbHOCTb 06LWwWeobmeHHOM

BEHTUNAUUN ONA NepBOro BewecTtBa M3/uac
BaJ 1
® Ll - K 1*106 (10% — ana nepecyeTa eAUHUL, USMEPEHUA — KT B MT)

* L, - nponsBoauTeNbHOCTb 06LWEeobMmeHHOM

BEHTUNAUUN ONA BTOPOIro BeLWEeCTBa m3/uac
BaJI 2
HZ[K 2 “‘/ﬁ\l""» -

" ﬂl'i‘w- o~

e | = LAk




B. OueHka apdPeKTUBHOCTH
o0 eodbMEeHHOW BEHTUNAUNN

» CpaBHMBaEM 00LLLYIO NPOU3BOAUNTENBHOCTD,
NOJSTY4EeHHYI0 Npu pacyeTax (osmKkHas
NPOU3BOANUTENBHOCTb 00LLIEOOMEHHOM
BEHTUNALUUN L o6Lu) N PaKTUYeCKyto (B 3agade L

>
o6 = L par, TO BEHTUNALNA 9P PEKTUBHA

« EcnnlL o6 < L paxr, TO BEHTUNALINS

Hea(deKTNBHA

[Mpumep -

3akntoveHmne B: dakTnyeckasi npoms3BoanTENbLHOCTL 0OLLEOOMEHHON
BEHTUNALUN MEHbLLE OOIMKHON, 00LLEe0OMEHHAa BEHTUNALMUSA
HeadoeKTuBHa.



[". OueHKa adPEKTUBHOCTH
MECTHOU BEHTUNAUUKN =

[MpaBuno 1 ans oueHkn addPEKTUBHOCTU MECTHOM
BEHTUNALINN *:

Ecnu NAK yaansemoro BewecTtsa <0,1 Mr/m>,
TO CKOPOCTb BbITS)KKW JOIMKHA ObITb HE MeHee 1,5

M/C;
Ecnu NAK yanansemoro Bewl-Ba 0,1-10 Mr/m°, TO
CKOPOCTb BbITSXKKM A.0. He meHee 1,0 m/c;

Ecnu NOK ynansemoro Betw-Ba > 10 mr/v°,
TO CKOPOCTb BbITSXKM A.6. He MeHee 0,5 m/cC.

* 3anucaTb B TeTpanb U
cnosapb!!! v HEe MeHee 1 M/c
v HE MeHee 1,5 M/c

I'IJJ, <0,1 mr/m3® 0,1-10 mr/m® > 10 mr/m3
[£

0,5 m/c




[". OueHka adpdpekTMBHOCTH
MECTHOU BEHTUNALNN

* [1paBuno 2 ang oueHKN 3PPEKTUBHOCTU
MECTHOW BEHTUNALINN:

* B nomelleHnsax c oqHOBpPpEMEHHbIM
BblENEeHNEM B BO3OYX HECKOINbKNX BPEAHbIX
BELLIECTB pacyeT BEAETCS Mo TOMY
BELLIECTBY, KOTOpOE TPpebyeT HanbornbLIero
pacxoa Bo3ayxa ans obecrneyeHuns ero
'K, To ecTb Hanboree TOKCUYHOE
(BpeaHoe) BellectBo!!!




[". OueHKa adPEKTUBHOCTH
MECTHOWU BEHTUNALNN

[MpoBepb cebs




[". OueHKa adPEKTUBHOCTH
MECTHOWU BEHTUNALNN

HXE

- [lovemy???

[MpoBepb cebs




[". OueHKa adPEKTUBHOCTH
MECTHOWU BEHTUNALNN

4YTOObI MPUYMHNTL BPEea OpraHn3my




[". OueHKa 9 PEKTUBHOCTH
MECTHOWU BEHTUNALNN

* OueHnBaem CKOPOCTb MECTHOWU BEHTUAALMM NO
dopmyne:

M3
(M/c) = V soon G
S (M%) ¥3600’

* rpe 3600 — paHoO onAa nepecyeTa eUHUL, U3MEPEHUA U3 HAaCOB B CEKYHADI,
TO ecTb 60 muH B 1 yace * 60 cek B 1 muH = 3600.

* [lony4eHHOE YMC/I0 paccmaTpmuBaem, Ucxoas m3
npaBuaa OUEHKN 3PPEKTUBHOCTU MECTHOM
BEHTUNALUUM

* U

MCCT BCHT




[". OueHKa 9 PEKTUBHOCTH
MECTHOWU BEHTUNALNN

[Tpumep -
[1aHbl OBa BellecTBa: LUMaHUCTbLIM BOOOPOA U CEPHas
KUcnorTa.

10K uman Bogopoga = 0,3 mr/m’
OK cepH kncnotbl = 1 Mr/m>

[K umaH Bogopoaa < INAK cepH KUCNOTHhI,
3HauunT, bonee BpeaHoOE BELLIECTBO —
LMaHUCTbIXN BOOOPOA.

MOK unaHncToro Bogopoaa CoOOTBETCTBYET AManasoHy 0,1-10 Mr/m3,
3HaumnT, CKOPOCTb MECTHOM BEHTUNALMM MO NpaBuny a.6. He MeHee

1m/c



[". OueHKa 9 PEKTUBHOCTH
MECTHOWU BEHTUNALNN

[MpogormkeHne npumepa -

MOK umaHncToro Bogopoada cooTBeTCTBYET AnanasoHy 0,1-10 mr/m3,
3Ha4unT, CKOPOCTb MECTHOW BEHTUNALMK NO npasuny a.6. He MeHee
1m/c

* Ecnn pakTnyeckas CKOpoCcTb MECTHOM
BEHTUNALNN MEHEE 1 M/C, TO BEHTUNALINS
HeaPEeKTUBHA

* Ecnn pakTnyeckasi CKOpoCcTb MECTHOM
BEHTUNALUMKM DonblLUe nnu paBHo 1 m/c, To
BEHTUNALNA S EKTUBHA.

3akntoyeHune : PakTnyeckass CKOpoCcTb MECTHON BEHTUNALNMK MeHbLLE 1
M/C, MEeCcTHasi BEHTUNALUUSA HeaddekTMBHA.



TpeboBaHMA K 0OPMIIEHUIO:




CamocTtodaTenbHas paboTa
(MO »XenaHuto):

Knacrep (aHru.) — ckonsieHue,
KHCTh, 0K

" Knacmep- zpagpuueckuti npuem cucmemamuzayuu
Mamepuana e euoe «2po3ou»




